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XII. Gesetzgebungsperiode 

Präs.:__ 8. Juni 1971 No. 60/7 

A n fra g e 

der Abgeordneten 

und Genossen 

/llt !f!t'!(;f; II ff'-( t~ , 
L(1).a,"\O\~,\ 

an den Bundesminister für Verkehr 

betreffend Telefonausbau im ländlichen Raum 

In der Beantw'ortung der mündlichen Anfrage 835/J:.1 vom 12.5. 

1971 erklärt~ der Herr Verkehrsminister, daß zkr Verbilli­

gung der Telefonanschlüsse im ländlichen Raum. die Landes­

landi-lirtschaftskammern beauftragt wurden, mit 'den Elektrizi­

tätslandesgesellschaften zwecks Verwendung der Li6htle{tungen 

Verbindung aufzunehmen' und ,da9f'ß überdies ,auch Gespräch') mi t 

dem La~dwirtschaftsminister diesbezqglich LHsungeri abzeich-

nen. 

Nachdem solche Ant,~vorte~ vom Herr:p. Verl~ehrsminis ter wiec:ier­

holt auf parlamentarische Initiativen gegeben wurden ohne 

daß konkrete Ergebnisse bekannt i-.rurden, richten, die unter­

zeichneten Abgeordneten an den Herrn Verkehrsmini-=!ter fol­

gende 

1) 

A n fra g e: 

, ' 

1'lann ivurden die Landeslanchvirtschaftskamme;:i;'n zur Verbindungs­
aufnahme mit dehElektrizi,tätslandesgese.:uschaf'ten 'beaUftragt? 
Erfolgte dieser Auftrag schriftlich , allenfal'ls' vers,ehen ' 
mit einem Erledigung::;termin ? 

lienn dieser Auftrag - ,-.rie infolge der GrHße des,Problems 
angenommen vlerden kann - noch voriges Jahr: l.l:tmIi ttelbar nach 
der e:r;s.ten Ankündigung des Bundesministers· erfolgte, ist" es 
sehr '~~fremdend, d~ß bis zum 12~Mai 1971" also in ,einer 
Zeitspanne von fast einem'halbenJ?-hrkeine einzige Erledi­
gung erfolgte. lile ist hier der wirkl:lche ,Sachverhal t und 
i-laS hat das Verkehrsministerj,um geg~n diese säumige Üal tung, 
iVenn sie richti p ist, unternommen? ' 

J) 1vann ,-.rurden die vom Herrn, Verkehrsminister in der gegen­
ständlichen Fragestunde e:r'vä~lnt,en Gespräqhe mit dem Land­
ivirtschaftsminister geführt unclwie "Bchauen die eri-lähnten 
sich abzeichnenden LHsungep im/9inzelnen und konkreten aus ? 

,_il __ .,/ I} 1/_ 
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